GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	HUKUK VE ADALET

	SINIF
	6-7-8. Sınıf

	ÜNİTE
	HUKUKİ SORUNLARIMIZ

	KONU
	SORUMLULUKLARIMIN FARKINDAYIM, HUKUKUN YANINDAYIM

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	[bookmark: _GoBack]9-13 Şubat 2026


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	SHA.3.2.Sorumluluklarının bilincinde bir birey olarak hukuka aykırı durumların oluşmaması için özen gösterir.

	Değerler ve Yetkinlikler 
	Araştırma, Bilgi ve iletişim teknolojilerini kullanma, Çatışma çözme, Eleştirel düşünme, Empati

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, soru-cevap, beyin fırtınası, inceleme, tartışma, problem çözme

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Ders Kitabı, Akıllı Tahta, EBA, Gazete haberleri

	ÖĞRETME VE ÖĞRENME ETKİNLİKLERİ:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
· Sosyalciniz.net
	·  “Sorumlu davranarak birçok sorunu çözebilir miyiz” Sorusu sorulur.
· Kitaptaki görseller incelenir, okuma metinleri okunur ve öğrencilerden yorumlamaları istenir.
· Sayfa 95 ve 99 arasındaki etkinlikler yapılır.
Sorumluluk bilinci hukukla da doğrudan ilişkilidir. Bir kimse sorumluluk bilincine sahipse hukuk kurallarına uyması gerektiğinin farkına varır. Başkalarının hakkına en az kendi hakkı kadar saygı gösterir.
Akran zorbalığı bir ya da birden çok öğrencinin kendilerinden daha güçsüz olan öğrencileri devamlı bir biçimde fiziksel olarak, sözel olarak, dedikodu ve söylenti çıkarıp yayarak, para ya da diğer eşyalarını zorla alarak, tehdit ederek, eşyalarına zarar vererek ya da arkadaş grubundan dışlayıp rahatsız etmesi ile sonuçlanan bir saldırganlık çeşididir. Öğrenciler arasında akran zorbalığı aşağıdaki şekillerde ortaya çıkabilmektedir.

Sorumluluk bilinci olan bireyler toplumsal hayatta başkalarıyla iletişim kurarken karşısındaki kişiyi dinlemeyi, fikirlerine saygı göstermeyi ve nazik bir dil kullanarak konuşmayı benimser.
Ama öyle insanlar vardır ki ağızlarından çıkan cümlelere dikkat etmezler. Kullandığı kelimeler makul ve sorumluluk sahibi bir insanın dilinden oldukça uzaktır. Sinirlerine hakim olamayıp kötü söz söyleyebilirler hatta hakaret bile edebilirler.


	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME 

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	1- Sorumlu bir vatandaş sorunlar karşısında nasıl davranır?
2- Akran zorbalığı ne demektir?
3- Sorumluluk bilinci nedir?


	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
	



 Zeki DOĞAN                                                                         			Uygundur
Ders Öğretmeni                   						           Gürsel AKPOLAT  
 									           Okul Müdürü
